

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 汉中文版 | 第79期 | 2024年2月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

94岁虔诚的老人得福寿

【明慧网】我二姐今年 94 岁了，身体健康，饮食起居均能自理，头脑清晰，不絮叨，耳不聋，眼不花，时常还能做一些针线活。邻居和不少知道她的老年人都很羡慕她，说她有福。其实这都是二姐诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”后得福报了。

老伴和我于 1996 年、1997 年先后走入大法修炼后，老伴的心脏病和各种慢性病、我的静脉曲张和其它病全都神奇消失，身体恢复健康，充满当年的活力。二姐得知我们修炼法轮功后双双恢复了健康，她发自内心的为我们高兴。我们告诉二姐：“法轮功是佛家修炼大法，教人修心向善做好人的，祛病健身效果特别好。”二姐说：“看你们身体恢复这么快，我就知道这个功好，你们好好炼吧！”

1999 年 7 月，中共江泽民集团迫害法轮功，二姐当时就说：“这个功这么好，为什么不炼？这个江泽民太坏了！”所以二姐仍然支持我们修炼法轮功。

诚念九字真言 老人身体硬朗

二姐步入 70 岁后，衰老明显，身体乏力，腿脚经常抽筋，走路腿酸，每走一段路，总要停下来休息一会儿才行。走在街上横过马路，也都得站下来休息一下，经常是红色信号灯亮了，她还没走过去。她自己心里也着急，越着急，腿越不听使唤，有时还抽筋。她就死死抓住陪同她过马路的人不放手，弄得大家都很累很累。

后来，我们告诉二姐念九字真言“法轮大法好，真善忍好”得福报，身体也会好。亲属中有人不相信，二姐却说：“我信，我念。”

二姐念“九字真言”很虔诚，每天洗漱后，都会端坐下来双手合十静心念诵。一段时间后，奇迹发生了：二姐腿不抽筋了，也不发酸

了，走路平稳了，身体有劲了。不但生活能自理，还能帮女儿操持家务，干家务活。

二姐常年坚持念诵“法轮大法好、真善忍好”受益多多。这些年身体没有病，食欲很好，睡眠也很好，躺下就能睡着，身体硬朗，没有消瘦，白白胖胖的，脸色红润。

二姐近 90 岁时，还能干家务活。耳不聋，眼不花，时常还能做些针线活。见过二姐的人都觉的这个老太太很神奇。

这些年，二姐多次发生意外，身体摔倒过多次，都逢凶化吉。

2003 年，二姐随她大女儿一家搬迁到新房居住，这个一楼是半越层结构，从居屋到客厅要下两个台阶。开始时，二姐很不习惯，总是忽略台阶。有一天，她从居室出来去客厅，一步就迈下来了，就听“咕咚”一声，人就摔倒在客厅的地板上。当时摔的动静很大，女儿从屋中跑出来一看，看见妈趴在地上，吓坏了！赶忙去扶她，二姐当时很清醒，对女儿摆摆手说：“你们都不要扶我！”然后，她从地上慢慢爬起来，端坐后，双手合十，就开始念“法轮大法好，真善忍好”。念一会儿，她自己站起身来，活动活动腿脚，啥事都没有。

因同样的情况，当年二姐就摔倒了三次。都安然无事。

外甥女说：“这周围住的有好几个五、六十岁的老太太，摔一跤，股骨头摔断了，腿摔折了，我妈 70 多岁的老太太，实实惠惠摔地上，啥事没有，真神了！”

法轮大法好
真善忍好



亲友见证神奇 都念九字真言

2013 年，二姐 84 岁时，在台阶时没有抓住护栏，又摔倒一次。2022 年 5 月，还是在客厅，二姐又摔了一次。这些年间，二姐共摔倒过五次，每次摔倒，二姐都说：“没事儿！”都不让人扶她，都是自己爬起来，先坐好，双手合十，念九字真言，然后，站起来活动身体，每次都安然无恙。

凡是知道这件事的人都感到无比神奇。大外孙子总说：“我姥姥可不是一般人，我姥有秘诀，我姥姥有神保护！我姥姥能长寿。”

更为神奇的是，2022 年 12 月间，疫情开放后，很多人都“阳”（即核酸检测为阳性）了，家中亲友也大部份都阳了。不少人和二姐有密切接触，由于疫情期间，二姐和她大女儿一起每天都虔诚的念诵“法轮大法好、真善忍好”，疫情和她们不沾边，都没“阳”。

她二女儿回来看她妈时说：“这回我可开眼界了，今后，我也要念九字真言。”二姐认真地对她说：“你得真信、真念才行！”

在二姐的影响下，全家老少都知道念诵“法轮大法好，真善忍好”。过去不相信的亲友感到很震惊，现在也相信了。◇文/蓝天

陕西汉中市法轮功学员高晓颖被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省汉中市法轮功学员高晓颖，二零二三年七月（可能是六月）初被绑架、非法关押在咸阳市秦都区看守所构陷，借口是在网络上传播法轮功，二零二三年十二月二十日被构陷到咸阳市秦都区法院，面临非法开庭。

高晓颖，男，四十岁左右，食品检验师，聘任汉中市一家食品公司经理。老母亲几次往返咸阳无果，非常担心儿子再次遭受枉判。母亲摔伤后需要儿子照顾，幼小的孩子更需要爸爸关心。高晓颖的家人盼他早日回家。

高晓颖是二零二三年七月五日（可能是六月初）被绑架的，不法警察的借口是高晓颖在网络上传播法轮功。咸阳市公安人员到汉中高晓颖家非法搜查，没有得到他们所谓的“证据”，但依然没有放高晓颖回家，无视他身体欠佳的二位老人和刚满一岁的孩子。

当时一伙人到高晓颖的单位将他劫持，到家中非法搜查，之后将高晓颖从汉中劫持到陕西省咸阳市秦都区公安局非法问讯，而后将他关押在秦都区看守所非法拘留至今。

咸阳市秦都区检察院进一步到



高晓颖家中搜集所谓的“证据”，在没有任何违法事实的情况下，于二零二三年十二月二十日依然将他构陷到秦都区法院。高晓颖目前正面临被非法开庭枉判。

高晓颖曾在二零一三年三月被山东省青岛市公检法冤判三年，在山东省监狱十一监区遭受迫害，二零一六年三月二十日结束三年冤狱从山东省监狱出狱回家。咸阳市秦都区公安局、检察院、法院不法人员以此为本次构陷高晓颖的“理由”。

法轮功是教人信仰真、善、忍的正信，其教人向善、处处为别人着想的理念与邪教根本不沾边。当今世界不会再有人认为是邪教，但基督教在创立之初的三百年却是被当作邪教迫害的，这是人类的教训。一九九八年八月十一日，《北京日报》载文介绍京城晨练，特别提及法轮功并配以法轮功学员

炼功的压题照片。一九九八年十月二十日，中国国家体育总局派到长春和哈尔滨的调研组组长在对法轮功进行调查后肯定了法轮功的健身效果及对社会稳定和精神文明的促进作用。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

陕西汉中新闻简讯

陕西汉中市勉县法轮功学员陈清、刘继红被派出所警察上门骚扰

陕西省汉中市勉县法轮功学员陈清，2023年12月2日左右，被城西派出所警察上门骚扰签字。陈清未签，并给他们讲了真相。

陕西省汉中市勉县法轮功学员刘继红，2023年12月10日，遭定军山派出所三名警察到单位骚扰，让签字。刘继红未签，并给他们讲了善恶有报的道理。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法

律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇